
Ata da 4" (quarta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao oitavo dia do mês de ma1ço do ano de dois mil e vinte e
dois (08/03/2022) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
José Victor Alves em hora regimental compareceram os Edis:
Edézio José de Moura (Presidente), Claudemi Santos
Nunes (Vice-Presidente), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), e os vereadores: Ilmar Passos Santos, Jackson
Martins Fontes, Jussikarlos Silva Andrade, e Tiago
Santos de Oliveira. Havendo número legal e quórum, o
senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Logo
após, iniciou ao Pequeno Expediente, concedendo apalavra
ao edil Jussikarlos Silva Andrade, para fazer a leitura da ata
da sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os
vereadores presentes. Logo após, foi feita a leitura da matéria
que deu entrada nesta casa: Projeto de Lei n" 002 de 07 de
março de 2022 - " Regulamenta o Programa de Estágio
abrangendo estudantes de Instituições de Ensino Superior
e dá outras providências. ",, da autoria do Prefeito
Municipal José Rosa de Oliveira. Em seguida, não havendo
orador inscrito para o Grande Expediente, nem matéria para
ser votada na Ordem do Dia, o senhor Presidente iniciou a
Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo solicitou à gestão municipal que analise a

possibilidade do retorno do Cartório para a cidade de Siriri, o
qual está funcionando em Nossa Senhora das Dores.
Solicitou ainda que sejam feitos os ajustes necessários nos
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dois tratores do -unicipio para dar andamento uo'
cronograma de tombagem de terra. Finalizou parabenizando

à todas as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher,
deixando-lhes o Salmo 46 para reflexão. Por ordem de

inscrição, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente

e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
relatou que, em visita aos povoados do município, constatou
que muitas pessoas têm clamado por melhorias no serviço de
abastecimento de água, principalmente no povoado
Castanhal; o edil chama atenção para o fato, solicitando à
gestão municipal que solucione esta problemática. Encerrou
sua fala parabenizando às mulheres siririenses pelo Dia
Intemacional da Mulher. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo parabenizou à todas as mulheres,
principalmente às siririenses, pelo Dia Intemacional da
Mulher. Comentou sobre a necessidade de ajustes no serviço
de abastecimento de água dos povoados do município.
Parabenizou à Secretaria Municipal de Obras pelos reparos
que estão sendo feitos na passarela que dá acesso ao
Conjunto São João; solicitando à referida secretaria que seja
reparado o buraco na encanação que passa pela rua Getúlio
Vargas. Parabenizou as equipes do Atlético Siriri e Capuco
Futsal, finalistas do campeonato Enoquinho 2021 . Finalizou
sua fala conscientizando à toda população siririense sobre a
importância da dose de reforço no combate à Covid-19. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo parabenizou à todas as mulheres siririenses pelo Dia
Intemacional da Mulher. Em concordância com a fala dos
edis Jussikarlos e Tiago, o edil enfatizou que as dificuldades
no serviço de abastecimento de água dos povoados do
município, é uma problemádca que deve ser resolvida com
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caráter de urgência. Agradeceu à Secretaria Municipal de

Obras pelos reparos efetuados na rua do fundo da câmara
municipal de vereadores, solicitando que seja reparado
também o bueiro em frente à casa de Dona Creuzinha. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil llmar Passos

Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou à todas as mulheres pelo Dia Intemacional da

Mulher, especialmente à sua mãe, presente na sessão deste

dia. Parabenizou à Secretaria Municipal de Obras pelos
reparos que estão sendo efetuados na passarela que dá acesso

ao Conjunto São João. Parabenizou também à equipe do time
CRB, semifinalista do campeonato que está acontecendo no
povoado Jenipapo. Solicitou'ao gestor municipal que analise
a possibilidade de trazer o Cartório de volta para a cidade de
Siriri. O edil relatou ainda que recebeu visita de um morador
do povoado Castanhal, o qual fez reclamações no tocante à
problemas no serviço de abastecimento de água e assaltos
ocorridos na referida localidade, chama atenção para o fato.
Com a palavra, o senhor Presidente parabenizou à gestão
municipal pelos reparos que estão sendo efetuados na
passarela que dá acesso ao conjunto São João. Ressaltou
sobre a necessidade de melhorias no serviço de
abastecimento de água dos povoados do município. Finalizou
sua fala parabenizando e homenageando à todas as mulheres
pelo Dia Internacional da ltíulher. Nada mais havendo a

tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a presente
sessão e convocou os nobres pares para o dia e à hora
conforme o Regimento Intemo. Eu, Jussikarlos Silva
Andrade, vereador desta casa, lavrei a presente ATA que
será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.
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d o .Iosé e Moura
Prelidente

lau emi Santos Nunes
Vice-Presidente

Almir de Oliveira Santos
2o Secretário
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